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PRO OKAMŽITOU PUBLIKACI 
 
NetSupport Assist třídní instruktážní software nyní k dispozici pro 
novou generaci učebních prostředí Mac a Linux 
 

 
 Londýn - duben 2011 - Specialista na výukový software opět přijal 

výzvu ze strany moderní výuky a přichází s NetSupport Assist, novým, 

cenově dostupným a efektivním způsobem, jak mohou učitelé zapojit do 

výuky své studenty v prostředí Mac a Linux.  

Vzdělání v 21. století poskytuje studentům podnětné výukové příležitosti 

a dává jim jedinečný přístup k rozmanité škále počítačových nástrojů. 

Poskytnutí nejnovější ICT infrastruktury je však pouze polovinou 

rovnice, tu druhou tvoří zajištění jejího nejefektivnějšího využití.  

S dvaadvacetiletou zkušeností ve vývoji v sobě NetSupport Assist 

spojuje hlavní technologie třídního managementu, aby přinesl balíček 

aplikací zajišťující, že učitelé budou moci veškerý čas a pozornost 

věnovat svým studentům, aniž by se museli zabývat učením se a 

udržováním softwaru.  

Křišťálově jasné studentské miniatury umožňují učitelům monitorovat 

celou třídu v reálném čase v rámci jediného pohledu, kdy každá 

miniatura ukazuje viditelné indikátory toho, které aplikace a internetové 

stránky jsou momentálně užívány. K zajištění, aby zdroje užívané 

studentem byly správné, můžete jediným kliknutím přejít do pohledu, 

jenž detailně ukazuje, které konkrétní složky a webové stránky jsou 

otevřené, a, v případě potřeby, umožňuje nápravným zásahem 

zablokovat internet.  

Výkonná řada nástrojů vzdálené kontroly dává učitelům možnost 

pracovat se studenty individuálně nebo s celou třídou naráz. Učitelé se 

mohou diskrétně podívat na jednotlivé plochy, aby si potvrdili, že 

student dává pozor a např. zahájili vzájemný chat bez rušení zbytku 

třídy.  
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 S NetSupport Assist také odpadá potřeba drahých promítacích zařízení: 

nástroje prezentace v reálném čase umožňují učiteli ukázat svou 

obrazovku v počítačích studentů.  

Aby zjistili, jak studenti porozuměli tématu, mohou je učitelé letmo 

nechat vypracovat anketu pro získání zpětné vazby. Otázku lze odeslat 

na každý počítač s předem definovaným seznamem odpovědí a 

výsledky se zobrazí na učitelově obrazovce okamžitě, jakmile student 

odpoví.  

NetSupport je plně uzpůsoben pro užívání v rámci bezdrátových sítí i 

pro kabelové připojení, laptopy, netbooky i pevné počítačové stanice a 

může být nakonfigurován pro maximalizaci výkonu, aniž by bylo nutné 

snížit výkonnost sítě nebo jejích technických zařízení.  

Při představení produktu, jednatel společnosti NetSupport, Al Kingsley, 

uznal rychle se měnící tvář výukové technologie a potřebu podpůrného 

softwaru držet krok: „NetSupport je potěšen, že může poskytnout své 

dovednosti v aréně třídního managementu i publiku Mac a Linux. V 

rámci škály našich produktů rozpoznáváme potřebu vyvíjet naši 

technologii tak, aby zůstala platná pro dnešní moderní výuková 

prostředí a, s ohledem na zvyšující se počet vzdělávacích institucí 

rozšiřujících svou infrastrukturu i na počítače Mac a Linux a netbooky, 

jsme si jistí, že NetSupport Assist bude klienty vítán, ať už jsou s 

produkty NetSupport obeznámeni, či nikoliv.“  

NetSupport Assist je také kompatibilní s NetSupport School, jedničkou 

na trhu řešení třídního managementu pro třídy užívající Windows. Vedle 

více než devíti milionů licencí instalovaných po celém světě se 

NetSupport nyní stává prvním prodejcem softwaru třídního 

managementu nabízejícím řešení kompatibilní s prostředím Windows, 

Mac i Linux  

Pro více informací a stažení zkušební verze na 30 dní zdarma navštivte 

www.netsupport.cz. 

 

O společnosti The Communications Group s.r.o. 

Společnost Communications Group s.r.o. (TCG) je distributor NetSupport 

pro Českou republiku. TCG je zodpovědná za prodej, podporu, údržbu a 

http://www.netsupport.cz/
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 lokalizaci NetSupport software v České republice. Volná ukázková verze je 

ke stažení na www.netsupport.cz. 

 

O společnosti NetSupport Ltd. 

Společnost NetSupport, která má své vedení ve Velké Británii, se 

specializuje na vývoj komerčního softwaru pro řízení a podporu místních a 

rozsáhlých počítačových sítí. Vlajkovými loděmi této společnosti jsou velmi 

úspěšné programové balíky NetSupport Manager Remote Control and PC 

Management (Dálkové řízení správy a řízení PC), NetSupport DNA, které 

nabízejí pokročilou správu aktiv podniku a NetSupport School, což je 

přední interaktivní výukový a školící program. NetSupport a jeho 

odvozeniny se prodávají na celém světě a v mnoha zemích se těší 

vedoucímu postavení na trhu. 

 

Pro více informací kontaktujte: 

The Communications Group s.r.o. 

Tel:  +420 233 340 851 

Email:  sales@netsupport.cz    

Web:  www.netsupport.cz  
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